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Question orale de Mme Isabelle Emmery adressée à Barbara

Trachte, Ministre -Présidente de la COCOF, concernant «le

mécanisme de coordination interfédéral contre

l'antisémitisme»

Madame la Ministre -Présidente,

En 2004 était créée une « cellule de veille antisémitisme » axée principalement sur

des questions de sécurité et justice, mais dont les actions et le fonctionnement

étaient devenus au fil du temps quelque peu obsolètes.

En 2022, un mécanisme de coordination national de lutte contre l'antisémitisme,

avec des compétences élargies et une composition plus adaptée a été mis en place.

Récemment, ce mécanisme national a été remplacé par un mécanisme de

coordination interfédéral incluant les entités fédérées, leurs cabinets et leurs

administrations.

L'objectif est d'élargir les thèmes discutés : la sécurité bien sûr, mais aussi

l'enseignement et l'éducation essentiels dans la lutte contre l'antisémitisme. Dans

ce cadre, l'ensemble des gouvernements du pays, une vingtaine d'administrations,

Unia, une dizaine d'associations juives et de lutte contre l'antisémitisme se

coordonnent actuellement afin de lutter contre l'antisémitisme dont on peut

malheureusement constater de nos jours l'augmentations des manifestations.

Récemment, la Région flamande, la Région wallonne et la Fédération Wallonie-

Bruxelles ont formalisé leur participation. En décembre dernier, le gouvernement

bruxellois, la COCOF et la COCOM ont approuvé ce mécanisme de coordination

interfédéral. Le gouvernement fédéral devait aussi apporter la touche finale pour

lancer le mécanisme, qui se veut un lieu de dialogue avec la société civile,
d'information, d'échanges, de réflexions et de propositions concrètes.
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Madame la Ministre -Présidente,

- Quelles sont les spécificités bruxelloises de ce mécanisme ?

- Qu'en est-il du rôle de la COCOf dans le cadre de ses compétences ?

- Quels projets de sensibilisation sont-ils mis en place ?

- Quelle est la coordination avec les autres niveaux de pouvoir ?

Je vous remercie pour vos réponses.

Isabelle Emmery


